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Prezentare Dragostea naşte dragoste: "Devenim mai puternici datorită greutăţilor pe care le înfruntăm, nu a celor pe care le evităm. Pentru mine, iubirea înseamnă două perechi de genunchi aplecaţi seară de seară la rugăciune şi două gânduri care îşi dau întâlnire la poarta catedralei sufletelor lor, devenind Unul.

	 2 Apr 2017 Pentru alte materiale vizitati site-ul http://lucian-marin.ro/
	 9 Comments


Putine cuvinte, multa iubire - Ieromonah Hrisostom Filipescu

            “Tinerii au frământări, au nevoie de modele, de iubire și de sens” – interviu cu părintele Hrisostom Filipescu. Părinte, suntem onorați de faptul că ați răspuns pozitiv invitației noastre de a discuta despre frăția voastră, despre tineri și problemele lor.


            “Tinerii au frământări, au nevoie de modele, de iubire și ... “Tinerii au frământări, au nevoie de modele, de iubire și de sens” – interviu cu părintele Hrisostom Filipescu. Părinte, suntem onorați de faptul că ați răspuns pozitiv invitației noastre de a discuta despre frăția voastră, despre tineri și problemele lor. | Singurul adevăr - Ortodoxia Să vă feriţi de acest Hrisostom Filipescu  Am citit multe si felurite carti, si despre evrei, si despre inchinatorii la idoli, si despre alti necredinciosi si eretici. Am cercetat adancurile filosofiei. Toate celelalte credinte sint false. Numai credinta noastra crestina este Ortodoxa, adevarata si sfanta. Ieromonah Hrisostom Filipescu - Dragostea naste dragoste ...

            Prezentare Dragostea naşte dragoste: "Devenim mai puternici datorită greutăţilor pe care le înfruntăm, nu a celor pe care le evităm. Pentru mine, iubirea înseamnă două perechi de genunchi aplecaţi seară de seară la rugăciune şi două gânduri care îşi dau întâlnire la poarta catedralei sufletelor lor, devenind Unul. Putine cuvinte, multa iubire - Ieromonah Hrisostom Filipescu "Suflet drag care citesti aceste randuri, oricare ai fi si de oriune ai fi, nu stiu usile sau ferestrele tale ce cantec canta.Cunosc doar cantecul frunzelor asezate in simfonie pe pamant dupa ce le-am sarutat cu chitara obrajilor mei..Sa nu-ti pese niciodata de ce cred altii! “Tinerii au frământări, au nevoie de modele, de iubire și ... “Tinerii au frământări, au nevoie de modele, de iubire și de sens” – interviu cu părintele Hrisostom Filipescu. Părinte, suntem onorați de faptul că ați răspuns pozitiv invitației noastre de a discuta despre frăția voastră, despre tineri și problemele lor.

            Putine cuvinte, multa iubire - Ieromonah Hrisostom Filipescu …am să iubesc până la sfârşitul lumii. Iar sfârşitul lumii e sfârşitul meu. Când am murit, lumea mea s-a sfârşit. Aşadar se cuvine să mă preocupe sfârşitul meu, nu sfârşitul lumii. A semnat cine Dragostea naste dragoste - dialoguri terapeutice de ... Devenim mai puternici datorită greutăţilor pe care le înfruntăm, nu a celor pe care le evităm. Pentru mine, iubirea înseamnă două perechi de genunchi aplecaţi seară de seară la rugăciune şi două gânduri care îşi dau întâlnire la poarta catedralei OFERTA de CARTI ORTODOXE 2015.pdf - Scribd Hrisostom Filipescu Frica de Dumnezeu si fricile oamenilor Canon de mangaiere catre Iisus Hristos, Domnul Pacii si trei rugaciuni 9786066070355 impotriva fricilor Ioil [D5]Frankakos Fricile lumii si frica de Dumnezeu [C1] G. P. Sotirios. Pelerinul Roman Egumenita Sophia Sophia Cathisma Panaghia Sophia Sophia Bizantina Humanitas Egumenita Sf. Ieromonah Hrisostom Filipescu - Traieste frumos, iarta la ...

            Asculta, priveste, atinge - Ieromonah Hrisostom Filipescu

            Roman Ortodox in Franta: Hrisostom Filipescu: "Prietene ... Când am intrat în mănăstire cineva mi-a spus câteva cuvinte care mi-au dat mult de gândit: „Frate Sebastian, să nu te răneşti! În mănăstire pe unii îi aduce Dumnezeu, pe alții îi mână durerile lumii, iar pe alții îi plimbă diavolul ca să-i tulbure pe ceilalți. Uneori călugării vin fără să se cunoască, trăiesc fără să se iubească şi mor fără să se plângă!… Parintele Hrisostom Filipescu - CrestinOrtodox.ro Mar 24, 2015 · Părintele Ieromonah Hrisostom Filipescu – Egumenul Schitului Ţibucani, judeţul Neamţ – Un om al bucuriei nedisimultate, al prezenţei spirituale reconfortabile şi al tinereţei duhovniceşti, binecuvântată şi plină de credinţă, speranţă sau nădejde şi dragoste… Părintele Hrisostom Filipescu: Un om este nefericit pentru ... Părintele Hrisostom Filipescu: Un om este nefericit pentru că nu știe că este fericit, acesta este singurul motiv 06/07/2017 Sfaturi. Advertisement. Un om este nefericit pentru că nu ştie că este fericit, acesta este singurul motiv. Cine îl are pe Dumnezeu, acela este …
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Hrisostom (Sebastian Bogdan) Filipescu ieromonah, psiholog ...


Anul aparitiei : 2015 Cartea "Asculta, priveste, atinge - Hrisostom Filipescu". face parte din categoria carti >> Practice si timp liber-Diverse a catalogului LibrariaOnline.ro. Cartea este scrisa de catre Hrisostom, Filipescu si a fost publicata la Editura PIM .
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